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U dalších bodů jednání se nikdo 
příliš nezdržoval, a  tak jednání ply-
nulo nezvykle hladce. Opakované 
předložení návrhu na  profesionaliza-
ci péče o rozvoj kultury a informova-
nosti občanů i návštěvníků Kosmonos 
zavedením městského informačního 
střediska odložili současní zastupite-
lé na zvážení příštímu zastupitelstvu. 

Ke  kauze domu čp. 142 v Bole-
slavské ulici přednesl Václav Petříček 
informaci o  aktuálním stavu prodeje 
s  poznámkou, že se o  dům aktuálně 
hlásí vážný zájemce.

Zprávu o závěrečném účtu svazku 
obcí Mikroregion Baba vzali zastu-
pitelé na  vědomí bez zásadních při-
pomínek. Podobně učinili i  se zprá-
vou o  hospodaření města Kosmo-
nos za  období prvního pololetí roku 
2014. Následně souhlasili s návrhem 
rozpočtových opatření pro zbytek le-
tošního roku ve  výši 1 061 730 Kč  
v příjmech a zároveň výdajích.

Žádost o dofinancování Centra te-
rénních programů občanského sdru-

Volby do zastupitelstva Kosmonos a Horních Stakor se konají v pátek 10. a v sobotu 11. října 2014.
V Kosmonosích a Horních Stakorách volíme ve třech volebních okrscích.

Sídlo volebního okrsku č. 1: Tyršova 277, Kosmonosy
Sídlo volebního okrsku č. 2: Pionýrů 781, Kosmonosy

Sídlo volebního okrsku č. 3: Horní Stakory 54, Kosmonosy

1. Koalice KDU-ČSL, SZ
Blecha Karel, Ing., 59 let, zaměstna-
nec Ministerstva pro místní rozvoj
2. Komunistická strana Čech 
a Moravy
Svárovský Josef, 60 let, referent
3. Česká strana sociálně demo-
kratická
Vaněk Miroslav, 50 let, starosta
4. Občané pro Kosmonosy
Masarčík Eduard, PharmDr.,  
51 let, lékárník

Volič dostává jediný volební lístek. 
Každý volič má tolik hlasů, kolik je 
členů zastupitelstva (Kosmonosy: 17). 
Volbu lze v podstatě provést třemi růz-
nými způsoby:

1. Na  volebním lístku označíte 
jednu celou volební stranu. V takovém 
případě dostává všechny hlasy ozna-
čená strana.

2. Můžete vybírat kandidáty na-
příč stranami, přičemž každému dává-
te jeden hlas (tzv. panašování). V Kos-
monosích ne více než 17, jinak je lís-
tek neplatný.

3. Můžete obě metody i  zkombi-
novat. Označíte tak jednu stranu a dále 
vyberete u  ostatních stran jednotlivé 

Druhý ročník Kosmonoské dra-
kiády pro malé i velké pořádá občan-
ské sdružení Kosmonosy – Sračkov 
v  sobotu 11. října 2014 od  15 ho-
din na  kopci Prasečák.  Při loňském 
prvním ročníku  létalo nad  loukou 
pod zámkem hodně draků. Přijďte, 
ať  jich letos létá ještě víc, a  kromě 
draka vezměte i bublifuk. Pro všech-
ny účastníky je připraveno občer-
stvení a pro děti navíc drobné sladké 
odměny.

Sběr železného šrotu se v  Kos-
monosech uskuteční v neděli 26. říj-
na 2014 od 9 hodin z iniciativy míst-
ních hasičů. Zájemce o odvoz želez-
ného odpadu žádají, aby ho před své 
domovy připravili až v  neděli ráno, 
aby zamezili nočním nájezdům růz-
ných nenechavců. Občanům Kosmo-
nos případné podrobnější informace 
rádi sdělí pánové Bergl (731206031) 
a Rys (607824012) ze sboru dobro-
volných hasičů Kosmonosy.

žení Semiramis ve  výši třiceti tisíc 
korun českých odmítli. Důvodem byl 
nestandardní proces projednávání žá-
dosti mimo odbornou finanční komi-
si. Obdobný problém nastal nad žá-
dostí TJ Sokol Kosmonosy o  dotaci 
ve  výši padesáti tisíc korun pro čás-
tečnou úhradu cestovních a ubytova-
cích nákladů místních mažoretek při 
účasti na letošním evropském šampio-
nátu v Chorvatsku. Po chvilce debato-
vání zastupitelé požadovanou částku 
mažoretkám přiklepli. 

Po  přednesení zprávy Václavem 
Petříčkem o návrhu občanského sdru-
žení Památník baroku Kosmonosy za-
stupitelé schválili pojmenování před-
zámeckého prostoru na  Černínské 
náměstí. Žádost spolku Památník ba-
roku Kosmonosy o  půjčku tři sta ti-
síc korun městská rada nedoporuči-
la k projednávání s odůvodněním, že 
o takto velké částce by mělo rozhod-
nout až nové zastupitelstvo, což před-
kladatel Václav Petříček uznal a  ná-
vrh z jednání stáhl.

Zastupitelé schválili rozpočto-
vé opatření v  souvislosti s  náklady 
na opravy ve Šmaku, kde jsou v hava-
rijním stavu řídicí jednotka pro kotel-
nu a taneční parket. 

V  závěrečných interpelacích se 
Eduard Masarčík dotázal starosty, proč 
odmítl požadavek   na  řešení kauzy 
prokázaných tajemníkových pochy-
bení a zda je schopen před zastupitel-
stvem prokázaná pochybení buď ve-
řejně odmítnout,  nebo sdělit, jak z po-
zice nadřízeného potrestal tajemníka, 
případně zda jeho pochybení považuje 
za tak málo závažná, že mu za disci-
plinární ani finanční postižení nestá-
la. „V minulosti se řešila ztráta knihy 
jízd a tajemník dostal vytýkací dopis. 
V  dalších věcech nebyly dostatečně 
hmatatelné podklady k  tomu, abych 
pana tajemníka postihoval, proto jsem 
ani postih neinicioval,” vysvětlil svůj 
postoj starosta Miroslav Vaněk.

Ředitelka kosmonoské mateřské 
školky zastupitele i  nejvyšší vedení 
města upozornila, že v  příštím škol-

ním roce hrozí nedostatek míst pro 
místní prvňáčky.

Po Horákově dotazu starosta Va-
něk potvrdil, že smlouva s  firmou 
Osvit zodpovídající za veřejné osvět-
lení kosmonoských ulic nebyla dosud 
podepsána.   Jiří Müller doplnil Ma-
sarčíkovu zprávu k  případnému du-
plicitnímu proplácení některých prací 
ve škole a na zámku.

Jeden z  přítomných občanů pan 
Michal Šimek dostal slovo jako host 
jednání zastupitelstva a ve svém vy-
stoupení apeloval na zastupitele, aby 
zvážili pomalejší postup v kauze ká-
cení lip pod místním kostelem. Sta-
rosta Vaněk odpověděl, že jde o dlou-
hodobý proces a  že město má zod-
povědnost za  případné škody, které 
mohou vzniknout, kdyby se z nezdra-
vého stromu ulomila větev, nebo do-
konce padl celý strom.

Za necelé dvě hodiny schůze za-
stupitelů města Kosmonosy skončila 
a další se uskuteční v novém složení 
až po říjnových volbách.

kandidáty. V  tomto případě se odečí-
tá počet hlasů daný jiným kandidátům 
než zvolené straně, a to odspodu. Za-
škrtnete-li tak například stranu A a pět 
kandidátů strany B, 5 posledních kan-
didátů strany A o své hlasy přijde. 

Označení celé volební strany je 
nadřazeno jednotlivým preferenčním 
hlasům. To znamená, že pokud označí-
te celou stranu a k tomu v ní ještě pre-
ferenční hlasy, dáváte hlas celé kandi-
dátce, jak je sestavena, a  preferenční 
hlasy nemají vliv. 

Přesný návod, jak volit, nalez-
nete společně s  volebními lístky 
ve svých schránkách nebo ve vo-
lebních místnostech.

5. ANO 2011
Müller Jiří, Ing., 55 let, ekonom
6. Sdružení ODS, TOP09,  
nezávislí kandidáti
Janeček Pavel, Ing., 36 let,  
konstruktér
Kompletní kandidátky nalez-
nete na  webových stránkách  
www.volby.cz (oblast jmenné 
seznamy, Středočeský kraj, obec 
Kosmonosy) a  ve  svých schrán-
kách před termínem konání voleb.

Poslední sezení zastupitelů města Kosmonosy se konalo ve středu 17. září 2014 tradičně v místní hasičské zbrojnici. Začalo dohadováním nad dří-
ve schválenou pokutou tajemníkovi městského úřadu. Zastupitelé na svém předchozím jednání dali za úkol starostovi potrestat tajemníka městského 
úřadu za jeho četná pochybení. Jak se mezi předposledním a posledním jednáním ukázalo, co zastupitelé schválili, to starosta zrušil. „Na to rozhodnu-
tí nemělo zastupitelstvo právo, ověřil jsem si to dotazem na Ministerstvu vnitra. Je to v mé pravomoci,“ vysvětlil starosta Miroslav Vaněk. „Požaduji 
dát do zápisu z dnešního jednání, že starosta rozhodl proti vůli celého zastupitelstva, že prokázaná tajemníkova pochybení nebude řešit a tajemníka 
nepotrestá,“ vyžádal si Eduard Masarčík.
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Kandidátka č. 1: 
Koalice KDU-ČSL a Strana zelených

Kandidátka č. 5: ANO 2011

Volební sdružení TOP 09 a ODS 
s nezávislými kandidáty

Česká strana sociálně demokratická

Volební program KSČM 
pro volby 10. a 11. 10. 2014

Občané pro Kosmonosy

Vážení občané,
naši zastupitelé budou i  v  tom-

to volebním období pokračovat  
v  aktivní a  tvořivé práci, kterou ze-
jména v kontrolním výboru a násled-
ně ve  výboru pro školství, kulturu 
a sport vykonávali. V naší práci se ze-
jména se zaměříme na:

• zajištění řádného chodu měst-
ského úřadu, a  to včetně knihovny 
a  nově zřízeného informačního stře-
diska,

• pokračování v opravách zámku 
a v souvislosti se zvýšením kapacity 
žáků na 500 vybudování nových tříd 
v půdních prostorech a opravení soci-
álních zařízení,

• podporu kulturní, spolkové 
a sportovní činnosti v Kosmonosích, 
zejména přiměřenými finančními  
dotacemi,

• zvýšení bezpečnosti občanů do-
plněním městské policie do  plného 
stavu 9 strážníků,

• podporu návrhu Memoranda 
Středočeského kraje, jehož cílem je 
omezení nákladní dopravy i v našem 
městě,

• zpracování projektů na  další 
rekonstrukce silnic a  chodníků, a  to 
včetně výstavby cyklostezek,

• pokračování naší snahy o zvýše-
ní kapacity MŠ, tak aby došlo k uspo-
kojení všech žadatelů z Kosmonos,

• zvýšení bezpečnosti dětí z MŠ 
tím, že navrhneme i  v  ul. Zahrad-
ní zřízení obytné zóny nebo alespoň 
omezení rychlosti na 30 km/hod,

• podporu výstavby sportovní haly 
pro ZŠ i veřejnost, a to v takovém roz-
sahu, aby splňovala podmínky pro po-
řádání i mistrovských zápasů,

• rozšíření klidových zón ve měs-
tě upravením prostor u velkého bazé-
nu koupaliště a vybudování přírodní 
vodní plochy.

Vážení občané, nezbytným před-
pokladem pro uskutečnění tohoto vo-
lebního programu je nejen aktivní 
čerpání dotací z  ROP, důsledné do-
držování směrnice o zadávání veřej-
ných zakázek, ale i  úzká spoluprá-
ce s Vámi, občany našeho krásného 
města.

S lidmi pro lidi! Přijďte k volbám 
a volte kandidáty KSČM. Děkujeme.

Vážení spoluobčané,
koalice KDU-ČSL a  Strany ze-

lených se poprvé ucházela o  vaše 
hlasy již v roce 1998. Letos to bude 
popáté, kdy tato koalice chce svo-
jí kandidátkou zasáhnout do  dění 
v  Kosmonosích. Máme tedy na  co 
navazovat. Než řekneme, co chceme 
dělat v příštích čtyřech letech, je tře-
ba se podívat do minulosti. Na tvor-
bě kandidátky a volebního programu 
se podíleli rovněž dva současní za-
stupitelé – Václav Petříček a David 
Odnoha. Oba dva se po dobu svého 
mandátu zasazovali, aby Kosmono-
sy byly městem kulturním, aby vede-
ní města hospodařilo s vašimi daně-
mi hospodárně a transparentně a aby 
Kosmonosy byly i městem s příjem-
ným životním prostředím. Na webu 
www.nasekosmonosy.cz se celá řada 
našich kandidátů kompetentně vyja-
dřovala k aktuálnímu dění v Kosmo-
nosích  a  na zastupitelstvu. Jedná se 
dlouhodobě o  konzistentní názory, 
které budou tito lidé v případě svého 
zvolení prosazovat i jako zastupitelé. 
Na to se můžete spolehnout.

O co se budeme zasazovat:
– po změně vlastníka fary v Kos-

monosích přišly různé spolky (Český 
svaz žen, Osvětová beseda, Muzejní 
spolek a  další) o místo, kde se mů-

žou jejich členové setkávat a vyvíjet 
činnost. Zasadíme se o koupi objektu 
pod Loretou čp. 142 a v něm usku-
tečníme i další záměry – např. info-
centrum a sociální zázemí pro Lore-
tu,

– přestože byly v  rozpočtu měs-
ta opakovaně vyčleněny prostředky 
na přípravu kanalizace v Hor. Stako-
rách, do dnešního dne není nic připra-
veno. Uděláme inventuru stavu a za-
hájíme předprojektovou a  projekto-
vou přípravu akce s cílem v příštím 
volebním období akci zahájit, 

- současné vedení  města dělalo 
společně s tajemníkem všechno mož-
né, aby z jednání zastupitelstva neby-
ly na webu města Kosmonos k  dis-
pozici AUDIOZÁZNAMY. Když je 
možné na webu města Ml. Boleslav 
již 15 let mít třetí den po zastupitel-
stvu kompletní záznam z jednání za-
stupitelstva, tak to bude určitě možné 
i v Kosmonosích. A nejen to. Vytvo-
říme moderní interaktivní městské 
webové stránky. Informace, které 
nejsou tajné, tam občané naleznou,   

– každý občan bude mít mož-
nost zaregistrovat se do  informační-
ho SMS systému, budeme rozesílat 
aktuální   informace o dění ve městě 
a také informace o případném hrozí-
cím nebezpečí,

– hospodaření města musí být 
průhledné, na  webových stránkách 
budou uveřejňovány všechny objed-
návky a  smlouvy s  ročním plněním 
nad 5000,- a  také pravidelný výpis 
všech plateb města,

– posoudíme rozhodující inves-
tice města – tj., musí se rozhodnout, 
zda je nezbytné v  příštím volebním 
období realizovat víceúčelovou spor-
tovní halu pod zámkem za cca 25 mil. 
Kč a oproti tomu rozhodnout, co bu-
deme dělat s areálem koupaliště – zda 
ho za  zhruba stejnou částku 25 mil. 
zprovoznit. Obojí realizovat nelze,

– daň z  nemovitosti pro dům 
v Hor. Stakorách – Chaloupkách je 
stejná jako pro dům v Kosmonosích 
na  náměstí. Tento nesoulad budeme 
řešit. 	

Naším cílem v těchto volbách je 
získat takovou důvěru občanů, aby-
chom se mohli plnohodnotně podí-
let na práci zastupitelstva a  jeho or-
gánů. Každý z vás, voličů, disponu-
je v těchto volbách sedmnácti hlasy. 
Zvažte tedy pečlivě, jak s nimi nalo-
žíte. A  slovy volebního letáku, kte-
rý jste od nás obdrželi do schránek:  
můžete počítat s  tím, že „S  VÁMI 
JSME PRO ZMĚNU K LEPŠÍMU“.  

Ing. Karel Blecha z Horních Stakor
lídr kandidátky

1. Vaněk Miroslav,  
56 let, starosta

2. Pekařová Markéta, Mgr.,  
40 let, právnička

3. Heršic Ivan, Mgr. MBA,  
46 let, manažer lidských zdrojů

4. Christov Ljulin,  
72 let, OSVČ

5. Faix Václav, Bc.,  
65 let, důchodce

6. Vaňoučková Ivana,  
46 let, hygienik

Podporu v komunálních volbách nám vyjádřil  4. září  2014 svojí ná-
vštěvou předseda politického hnutí ANO 2011 a místopředseda vlády ČR 
Andrej Babiš. Seznámil jsem v krátkosti pana předsedu s aktuální situací 
v našem regionu a v našem městě. Zopakoval jsem mu odhodlání prosa-
zovat i v komunální politice účelné a efektivní hospodaření s veřejnými 
prostředky a zároveň poděkoval za jeho podporu.

Ing. Jiří Müller, lídr kandidátky ANO 2011

Společná kandidátka TOP09, 
ODS a  nezávislých kandidátů Vám 
nabízí řešení ožehavých témat v  na-
šem městě. Cítíme, že k  tomu, aby 
se město rozvíjelo a posouvalo dále, 
je v  zastupitelstvu zapotřebí změ-
ny. Proto jsme pro komunální volby 
v  roce 2014 sestavili kandidátní lis-
tinu ze zcela nových, neokoukaných 
tváří s moderními náhledy na fungo-
vání města. Chceme vytvořit strate-
gické plány pro jednotlivé oblasti ří-
zení města. Chceme Kosmonosy začít 
spravovat koncepčně. Od počátku vo-
lebního období začneme plnit jednot-
livé body programu, který nalezne-

1. Masarčík Eduard, PharmDr.,  
51 let, lékárník

2. Petráš Milan, Mgr.,  
50 let, učitel na ZŠ

3. Krčmářová Veronika, Mgr.,  
28 let, specialista kompetenčního 
managementu

4. Macoun Martin,  
47 let, podnikatel

5. Butaš Ferdinand,  
33 let, obchodní zástupce

6. Martinásek Ondřej, Ing., DiS.,  
30 let, oblastní ředitel

7. Hainc Adolf,  
65 let, důchodce

8. Balák Libor,  
41 let, obchodní zástupcete na  www.KosmonosyProZivot.cz. 

Naším cílem nejsou placené posty, na-
ším cílem je aktivní práce na zlepšení 
života v našem městě.

Věříme, že občané ocení, když se 
k  nim radnice chová vstřícně a  part-
nersky. Občané si přejí, aby zastupite-
lé a radní s nimi táhli za jeden provaz 
a byli otevření vzájemné komunikaci. 
Věříme, že spolupráce a otevřená ko-
munikace občanů, úředníků a  vole-
ných zastupitelů se vyplácí, a to všem 
stranám. Proto vzniklo naše sdružení 
a proto přinášíme do volební kampaně 
tato naše ústřední volební témata: 
• Přátelský a profesionální úřad

7. Kortán Jaroslav,  
68 let, důchodce

8. Fabián Jaromír,  
51 let, technik

9. Maternová Petra,  
48 let, OSVČ

10. Černý Jiří,  
52 let, restaurátor muzea ŠkodyAuto

11. Štěpánek Miroslav,  
58 let, kontrolor VZP

12. Čonka Marian,  
58 let, OSVČ

9. Polesná Pavla,  
52 let, sekretářka

10. Čepelík Josef, MUDr.,  
59 let, lékař

11. Masarčík Miroslav,  
48 let, stavební konzultant

12. Slánský Miroslav,  
46 let, manažer prodeje

13. Markup Josef,  
66 let, důchodce

14. Kolář Pavel,  
66 let, důchodce

15. Doležalová Blažena,  
52 let, kosmetička

16. Knesplová Eva,  
57 let, učitelka ZŠ

17. Zapadalová Petra, MUDr.,  
53 let, stomatolog• Získání dotací na investiční akce

• Bezpečnost a kamerový systém
• Odklonění tranzitní dopravy
• Přehledné zveřejňování veškerých 
smluv
• Informovanost občanů o  dění 
ve městě a v psychiatrické léčebně
• Volnočasový areál v prostorách kou-
paliště
• Rozvoj a  údržba dětských, senior-
ských a sportovních hřišť a cykloste-
zek
• Vyvážená a  transparentní podpora 
kultury a sportu
• Citlivé zacházení s městskou zelení 

www.KosmonosyProZivot.cz

13. Remešová Milada,  
66 let, důchodce

14. Horák Ladislav, 
Doc., MUDr., DrSc.,  
64 let, lékař

15. Havelka Josef,  
69 let, důchodce

16. Kudrnová Věra,  
63 let, důchodce

17. Vaněk Martin,  
20 let, vedoucí stravovacího  
provozu
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Nechci slyšet, nechci vidět 
ani o tom mluvit! 

Jak je to s hospodařením obce?

Pojďme volit a zvolme si sedmnáct 
zcela nových tváří

Strojní čištění ulic

Osvětová beseda zve 
na zábavu i poučení

Názor zastupitele – Na  posled-
ním jednání zastupitelstva dne 17. 
září nebyl schválen jeden podnět. 
Celkem „drobnost“: městský úřad 
měl dostat úkol spojit se s vlastníkem 
historické budovy u Lorety, která je 
na  prodej, a  pozeptat se, za  jakých 
finančních a  technických podmínek, 
a  sdělit výsledek na  příštím jednání 
již nového zastupitelstva. Nezávaz-
ný dotaz, na kterém ale velmi záleží 
kulturně aktivní části kosmonoských 
patriotů. Přesto majorita přítomných 
zastupitelů usoudila, že i toto je zby-
tečné, troufnu si říci „nežádoucí“ . 

V tu chvíli se mně vybavil onen vel-
mi známý výjev, symbolizující text 
nadpisu. Nechci srovnávat zastupite-
le s  opicemi. Jde o  velmi starý, ale 
známý mytický symbol, původem 
z Japonska, použitý i ve sci-fi trháku 
„Planeta opic“. A pozor, původně jde 
o  údajnou alegorizaci odmítání ďá-
belského pokušení. Asi jsem v tomto 
případě tím Luciferem já sám.

Celý článek, který popisu-
je historii této trapné kauzy kos-
monoské komunální politiky, je na  
www.kosmonosy.cz.

Václav Petříček      

Názor zastupitele – Hladce, bez 
většího zájmu a bez jakékoli diskuse 
prošly na  dvou posledních zastupi-
telstvech zpráva o hospodaření obce 
v  roce 2013 a  zpráva o hospodaře-
ní v  prvém pololetí letošního roku. 
Je třeba   konstatovat, že ekonomic-
ky je toho času naše město v dobré 
kondici. Hospodaření je průhledné 
a  kontrolovatelné. Město má totiž 
po  dlouhé době velice přehlednou 
směrnici o  zadávání zakázek malé-
ho rozsahu. Všechny zakázky i hos-
podářské smlouvy jsou zveřejňovány 
na  našich webových stránkách. Pro 
někoho může být důvodem k radosti 
stav prostředků na účtech obce. Z 60 
milionů se přece dá před blížícími 

Názor zastupitele – V právě kon-
čícím volebním období jsem se mno-
hému naučil. Tomu, že se nemusí 
respektovat výsledky voleb. Že se 
nemusí akceptovat výsledek povo-
lebních vyjednávání. Že když někdo 
potřebuje dobře placenou práci, moc 
a navíc má s někým nevyřízené účty 
(či na něho/ji něco ví), lze jednodu-
še výsledek vůle lidu převrátit. Sta-
čí na tu špinavou práci někoho najít, 
což v  našem zastupitelstvu není již 
několik volebních období problém. 
Naučil jsem se mnoho o lidech, kte-
ří se nechali vynést do  zastupitel-
stva pod vlajkou jedné strany, aby 
pak pár měsíců po volbách bez skru-
pulí a pocitu studu přeběhli na stra-
nu druhou. Zjistil jsem, že aktivním 
zastupitelem můžete být, i když vů-
bec nečtete návrhy, o  kterých máte 
hlasovat (natož číst zápisy z  jedná-
ní rady města!). Leckdy stačí hodně 
a hlavně emotivně mluvit. O čemko-
liv. Ohánět se (ne)slušností a hlavně 

Mezinárodním dnem seniorů je 
1. říjen a z iniciativy Organizace spo-
jených národů se připomíná pravi-
delně od roku 1998. „V tento den by-
chom více než kdy jindy měli mys-
let na  všechny staré lidi kolem nás. 
Mezinárodní den seniorů by nás měl 
přimět k zamyšlení nad tím, jak tito 
lidé žijí, s čím se musí potýkat, zda 
jim něco neschází a  zda se jim dá 
nějak pomoci. V mládí si nikdo ne-
uvědomuje a ani nepřipouští, že jed-
nou budeme všichni staří,“ řekla paní  
Remešová z  kosmonoské Osvětové 
besedy. 

V Kosmonosech si Mezinárodní 
den seniorů připomeneme ve čtvrtek 
2. října od  18 hodin v  Zrcadlovém 
sále zdejšího zámku vzpomínkovým 
a  zábavným představením Hašlerky 
aneb Ta naše písnička česká. 

O  necelý týden později se jistě 
Zrcadlový sál v kosmonoském zám-

se volbami tolik naslibovat! V době, 
kdy se mnohé, daleko větší celky za-
dlužují tak, že si půjčují na  splátky 
úroků, jsme skončili s přebytkem 16 
milionů korun. Bohužel právě onen 
přebytek není, dle mého názoru, dů-
vodem k radosti. Jsou to jen neusku-
tečněné investice, které mohly být re-
alizovány ve  prospěch občanů Kos-
monos. Je to jen narůstající vnitřní 
dluh. Jsou to peníze ležící na běžném 
účtu, peníze, z  kterých nám nemi-
losrdně ukrajuje inflace. Přiznejme 
si, že jedinou úspěšnou větší inves-
tiční akcí realizovanou za nás je re-
konstrukce Debřské a  Hradišťské 
ulice. To je ale především krajská 
akce, o  kterou se zasloužil pan Po-

všík. O dotacích a dotačních projek-
tech může mít každý z nás svůj ná-
zor. Bohužel většina projektů usku-
tečněných v tomto volebním období  
vznikla za  minulého zastupitelstva. 
To, co Kosmonosům výrazně chybí, 
je plán rozvoje. Chybí nám projek-
tová dokumentace, kterou bychom 
mohli doslova tahat ze šuplíku v oka-
mžiku, kdy jsou vyhlašovány dotační 
tituly. Proč tomu tak je? Pokus o dis-
kusi na toto téma výrazně přesahuje 
rozsah určený pro příspěvky zastupi-
telů. Snad příští zastupitelstvo bude 
méně rozhádané a úzké vedení města 
se bude snažit posunout město rych-
leji kupředu místo zdůvodňování, 
proč něco nejde.           Ladislav Horák

nespokojenými občany. A když neví-
te, o čem se hlasuje, stačí se podívat 
kolem a zvednout ruku podle většiny. 
I takto to v našem zastupitelstvu fun-
guje. Lze se pak divit tomu, že jedná-
ní probíhají tak, jak probíhají? 

Zastupitelstvo našeho nevelké-
ho města je rozhádané, což není ne-
obvyklé, ale ani v  něm od  zmíně-
ného „převratu“ v  červnu 2011 ne-
funguje standardní politický model 
koalic   opozice. Je to guláš, kdy se 
do  poslední chvíle neví, jak se kdo 
zachová, dlouhodobé nesváry bubla-
jí i uvnitř takzvaných stran, kdy jdou 
po  sobě i  jejich jednotliví členové. 
Jeden pan radní města nezná kromě 
pojmu střet zájmů ani pojem loajali-
ta vůči starostovi (alespoň navenek). 
Pan starosta si nedělá nic z mnohdy 
závažných zjištění kontrolního výbo-
ru. Na  účtu města je přes 60 milio-
nů, ale neumíme je efektivně použít. 
Nejlepší informace je ta, která se ne-
dostane ven – lidi pak méně brblají 

anebo se – nedej bože – dožadují dal-
ších informací!

Bohužel, dvanáct současných za-
stupitelů kandiduje znovu, většina 
z  nich na  čelních místech kandidá-
tek. Mnozí kandidují potřetí, počtvr-
té. Jestliže chcete opravdovou změnu 
stávající situace, nevolte ani jednoho 
z  nich; prostě si vyberte kandidátní 
listiny, kde je v  popředí nenajdete, 
nebo je pošlete do historie zakrouž-
kováním nových jmen na  kandidát-
kách stran a  sdružení. Ale jestliže 
chcete zažívat poslední středu v mě-
síci při veřejném jednání zastupitel-
stva pravidelnou dávku emocí, pak 
volte staré známé tváře jako vždy. 
Pak zůstane vše při starém a  naše 
Kosmonosy se nikam dál neposunou. 

Jestliže budeme v  říjnu volit 
nové tváře, věřím tomu, že naše měs-
to bude brzy prospívat na  jedničku! 
Pojďme tedy všichni k volbám.

David Odnoha, končící zastupitel
ku znovu zaplní. Na  pozvání Osvě-
tové besedy přijede v  úterý 7. října 
mezzosopranistka Eva Gajerová, aby 
od 19 hodin zazpívala v recitálu na-
zvaném Podoby lásky za  klavírního 
doprovodu Miroslava Sekery.  

Tradiční aktivitou Osvětové be-
sedy je pořádání cestopisných a na-
učných přednášek v  klubovně kos-
monoské hasičské zbrojnice. Pod-
zimní cyklus nabízí čtyři zajímavá 
témata v tomto sledu:

Čtvrtek 23. října od  18 hodin 
MUDr. Filip Žákovský – Malajsie 

Čtvrtek 30. října od  18 hodin 
RNDr.  Václav Petříček – Cestopis 
Ukrajinou

Čtvrtek 6. listopadu od 18 hodin 
Mgr. Přemysl Siřínek – Pobaltí (Es-
tonsko, Lotyšsko, Litva)

Čtvrtek 13. listopadu od 18 hodin 
Mgr. Josef Jeřábek – Východní Stře-
domoří (2. část)

Datum označení 
lokality Datum čištění Hodina započetí 

čištění Ulice 

bez označení 3. 11. 2014 7.00 hod. Boleslavská, Brigádnická, Družstevní, Lípy, Sadová, 
Průmyslová

27. 10. 2014 4. 11. 2014 7.00 hod.

Pod Koupalištěm, Puškinova, Tesařská, Pod Oborou, 
Fr. Opolského, Budovatelská, Bímova, Jelínkova I, 
Jelínkova II, Máchova, Slunečná, Příčná, Na Svahu, 
Okružní, Pod Oborou, Fr. Opolského, Budovatel-
ská	

3. 11. 2014 11. 11. 2014 7.00 hod.
nám. Míru (okolo úřadu), Linhartova, Podzámecká, 
Tyršova, Zahradní, Pionýrů, B. Bubáků, Vrchlického, 
Karla Veselého, Luční, Jižní, Květinová, Duhová

5. 11. 2014     13. 11. 2014 7.00 hod.

Pod Loretou, U masokombinátu (vč. parkoviště), Ja-
rošova, V. Nejedlého, Jana Bubna, Bradlecká (parko-
viště), Těšnovská, Jizerská, Ještědská, Horní Stakory, 
Hakenova, Třebízského

V  měsíci  listopadu 2014  bude firma COMPAG  MLADÁ BOLESLAV s.r.o.  provádět strojní čištění 
místních komunikací v  Kosmonosech a  Horních Stakorách. Termíny čištění jednotlivých ulic jsou uvedeny  
v následující tabulce:

Předpoklad zahájení čištění je vždy u  označených ulic v  7.00 hod., dokončení pak v  odpoledních hodinách  
(cca ve 14.  hodin).

Žádáme tímto všechny občany města, aby respektovali přenosné dopravní značení, které bude 8 dnů pře-
dem v dané ulici instalováno!!! Upozorňujeme, že zákazy zastavení budou v některých lokalitách opět označeny 
jako „ZÓNA ZÁKAZU ZASTAVENÍ“, která platí pro celé území. Zákaz je ukončen pouze značením „KONEC 
ZÓNY ZÁKAZU ZASTAVENÍ“. 						           M. Jelínková, správní odbor MÚ

Osvětová beseda Kosmonosy bude aktivní i  v  říjnu. Připomene  
Mezinárodní den seniorů, uspořádá koncert a připraví sérii zajímavých 
přednášek.

Klub turistů Kosmonosy informuje
Upřesňujeme pozvánku na členskou schůzi. 

Koná se 8. listopadu od 10:30 do 19:00 hodin 
nově v restauraci Sportovka v Mladé Boleslavi 

v ulici Jana Palacha. 
Na stejném místě se bude konat také Vánoční posezení 

13. prosince 2014.
Viktor Velich ml., Jiřina Velichová
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Starší dorostenci dobře 
reprezentují Kosmonosy v kraji

Fotbalisté Kosmonos 
v pěti zápasech neprohráli

Nikol Pecháčková z Kosmonos  
je ve finále Miss mažoretka

Pomněnky z Kosmonos  
září na českém i evropském nebi

Občanské sdružení  
Památník barokních Kosmonos

Zřizovatel ZŠ Kosmonosy 
se omlouvá

Představitelé města 
uctili památku padlých

Pozvánky

Kosmonoský zpravodaj

Hned v  prvním utkání přivezli 
všechny tři body z Nového Strašecí 
za  těsnou výhru 3:2. Potom vyprás-
kali Neratovice 4:1 a  teprve ve  tře-
tím kole prohráli v  Hořovicích 1:2. 
V  okresním derby porazili výrazně 
dorostence Mnichova Hradiště 3:0, 
na  hřišti Tatranu Rakovník rozdrti-
li soupeře 6:1, v Čáslavi remizovali 
1:1 a nečekaně podlehli doma Dob-
říši 2:4. 

Pro mladší dorostence se zdá 

Na  evropský šampionát se  
Pomněnky z  Kosmonos kvalifikova-
ly již podruhé a  letos vítězstvím při 
červnovém mistrovství České repub-
liky v  Poděbradech. Do  Chorvatska 
odcestovaly jako ostřílené závodnice, 

Finálový galavečer, na  kterém 
se rozhodne o  vítězce, se usku-
teční v  sobotu 1. listopadu 2014 
od  19 hodin v  Městském divadle 
v  Mladé Boleslavi. Dvanáct fina-
listek postupně předvede své umě-
ní s hůlkou, představí se při módní 
přehlídce v  koktejlových i  večer-

Čtvrtek 2. října od  18 ho-
din Osvětová beseda Kosmono-
sy pořádá zábavné představení 
Hašlerky aneb Ta naše písnička 
česká v Zrcadlovém sále kosmo-
noského zámku 

Sobota 4. října od 16 hodin 
fotbalové utkání mužů Mnicho-
vohradišťský SK „B“ – SK Kos-
monosy 

Neděle 5. října od 10,15 ho-
din fotbalové utkání starších do-
rostenců SK Kosmonosy – SK 
Polaban Nymburk

Neděle 5. října od 12,30 ho-
din fotbalové utkání mladších 
dorostenců SK Kosmonosy – SK 
Polaban Nymburk

Úterý 7. října od  19 hodin 
Osvětová beseda Kosmonosy 
pořádá recitál mezzosopranist-
ky Evy Gajerové Podoby lásky 
v Zrcadlovém sále kosmonoské-
ho zámku

Sobota 11. října od 15 hodin 
občanské sdružení Kosmonosy – 
Sračkov pořádá na kopci Prase-
čák druhý ročník Kosmonoské 
drakiády pro malé i velké

Sobota 11. října od 16 hodin 
fotbalové utkání mužů SK Kos-
monosy – FK Krnsko

Neděle 12. října od 9 hodin 
se koná 19. ročník Her hasič-
ské mládeže v zámeckém parku 
a na náměstí v Kosmonosích

Neděle 19. října od  10,15 
hodin fotbalové utkání starších 
dorostenců SK Kosmonosy – FC 
Graffin Vlašim

Neděle 19. října od  12,30 
hodin fotbalové utkání mladších 
dorostenců SK Kosmonosy – FC 
Graffin Vlašim

Neděle 19. října od  15,30 
hodin fotbalové utkání mužů TJ 
Sokol Kosořice – SK Kosmono-
sy

Čtvrtek 23. října od 18 ho-
din Osvětová beseda Kosmono-
sy zve do místní hasičské zbroj-
nice na  cestopisnou přednášku 
Filipa Žákovského o Malajsii

Sobota 25. října od  14,30 
hodin fotbalové utkání mužů SK 
Kosmonosy – TJF Čechie Čeje-
tice

 Čtvrtek 30. října od 18 ho-
din Osvětová beseda Kosmono-
sy zve do místní hasičské zbroj-
nice na přednášku Václava Pet-
říčka Cestopis Ukrajinou

Sobota 1. listopadu od  14 
hodin fotbalové utkání mužů SK 
Akuma Mladá Boleslav – SK 
Kosmonosy

Sobota 1. listopadu od  19 
hodin Galavečer soutěže Miss 
mažoretka roku 2014 v  mlado-
boleslavském Městském divadle 
za účasti kosmonoské soutěžící

Neděle 2. listopadu od 10,15 
hodin fotbalové utkání starších 
dorostenců SK Kosmonosy – SK 
Spartak Příbram

Neděle 2. listopadu od 12,30 
hodin fotbalové utkání mladších 
dorostenců SK Kosmonosy – SK 
Spartak Příbram

V pěti mistrovských zápasech ne-
ztratili ani bod a nastříleli soupeřům 
celkem jednadvacet gólů. V  obou 
důležitých statistických ukazatelích, 
množství mistrovských bodů a  po-
čtu nastřílených gólů neměli po pěti 
odehraných kolech v  přeboru Mla-

doboleslavska konkurenci. Postup-
ně porazili Bělou pod Bezdězem 4:1, 
Židněves 5:2, Předměřice 7:1, Kro-
páčovu Vrutici 2:1 a  rezervu Dlou-
hé Lhoty 3:0. Nejčastěji soupeřovy 
brankáře překonal Strand, který dal 
šest gólů.

být oblastní přebor přece jenom 
hodně náročnou soutěží. V  Novém 
Strašecí prohráli 2:3, s  Neratovice-
mi 0:4, v Hořovicích inkasovali re-
kordní výprask 2:15, od mnichovo-
hradišťských mladíků 0:5 a  teprve 
na  hřišti Tatranu Rakovník získali 
první bod za remízu 2:2, aby o týden 
později v Čáslavi opět podlehli vyso-
ko 2:6 a  teprve až na  sedmý pokus 
vyhráli, když doma přemohli Dobříš 
3:0. 

ních šatech a  předvede se ve  vol-
né disciplíně podle vlastní volby. 
Nikol Pecháčková bude soutěžit 
téměř v domácím prostředí, neboť 
do  mladoboleslavského divadla 
si jistě v  první listopadové sobotě 
najdou cestu všichni její příznivci 
z Kosmonos.

Fotbaloví starší dorostenci Kosmonos letos postoupili do  nejvyšší 
krajské soutěže. Nováčkovskou trémou ve středočeském oblastním pře-
boru však vůbec netrpí a velmi zdařile reprezentují svůj klub i své město. 

neboť za dobu své bezmála dvacetileté 
existence posbírali spoustu zkušeností  
a  vavřínů doma i  v  zahraničí. Není 
sporu, že také v Chorvatsku na ME bu-
dou zdárně reprezentovat město Kos-
monosy i celou Českou republiku. 

Součástí vernisáže k  zahájení výstavy První světová válka ve  městě Kosmonosy  
u  příležitosti 100. výročí začátku války bylo položení kytice u  pomníku padlých.  
Kytici položil starosta Miroslav Vaněk a místostarostka Markéta Pekařová v dopro-
vodu příslušníků 10. zeměbraneckého pluku z Mladé Boleslavi a členů Českoslo-
venské obce legionářské, Jednoty z Mladé Boleslavi. Jako výraz úcty zazněla také 
slavnostní salva.

Občanské sdružení vzniklo s  cí-
lem popularizovat nedoceněné his-
torické hodnoty města, které vznikly 
v období baroka a dodnes určují jeho 
ráz. Staviteli rozsáhlého souboru ar-
chitektonicky cenných duchovních, 
obytných i  hospodářských staveb 
byli členové rodu Černínů z  Chu-
denic, zakladatelů rozsáhlého pan-
ství, velkorysých stavitelů a  mece-
nášů kulturního a  duchovního živo-
ta. Díky jim jsou dnes Kosmonosy 
známé daleko za  hranicemi regionu 

Omlouvám se jménem zřizova-
tele naší Základní školy, neumím si 
toto zkratové jednání pana ředitele 
vysvětlit. Pokud byl veden zájmem 
zajistit pro školu lepší propojení se 
zřizovatelem, je plně v  pravomo-
ci pana ředitele, jak bude své poža-
davky a  potřeby ZŠ vůči zřizovateli 
uplatňovat. Toto rozhodně nebyla ta 
správná cesta. Souhlasím s vašimi ná-
zory, že pan učitel, kterého pan ředitel 

a turisticky velmi přítažlivé. Prvním 
cílem se proto stalo vybudování pa-
mátníku, jehož ústřední částí je bus-
ta Humprechta Jana Černína z Chu-
denic. Jejím autorem je akademický 
sochař a medailér Milan Knobloch, 
čestný občan města Kosmonos. 

 Realizace památníku je založena 
výhradně na  peněžních darech jako 
výrazu úcty a vděčnosti k  těm, kte-
ří nám zanechali tak cenné kulturní 
dědictví, jež chceme zachovat i pro 
naše potomky.

propagoval, je velice schopným a ob-
líbeným učitelem. Sám s  ním mám 
z  uplynulého období jenom ty nej-
lepší zkušenosti. Nechci polemizovat 
nad argumentacemi, že tak dobrý uči-
tel by měl raději učit, a ne se hrnout 
do zastupitelstva. Myslím si, že se to 
vzájemně nevylučuje. Nakonec jsem 
v minulosti s panem učitelem o této 
možnosti sám hovořil. 

Miroslav Vaněk, starosta

POZVÁNÍ
Sbor dobrovolných hasičů Kosmonosy pod záštitou 

města Kosmonosy pořádá v neděli 12. října 2014

19. ročník HER HASIČSKÉ MLÁDEŽE.

Hry se konají v prostorách zámeckého parku  
a náměstí, začátek je stanoven na 9. hodinu  

na hasičské zbrojnici v Kosmonosích.

Všechny Vás srdečně zve  
oddíl mladých hasičů SDH  Kosmonosy. 

Od první minuty nového ročníku 2014–15 vyrazili kosmonoští fotba-
listé za svým postupovým cílem s maximální vervou. 

Kosmonoská mažoretka Nikol Pecháčková je mezi dvanácti  
nejlepšími a nejkrásnějšími finalistkami české soutěže Miss mažoretka 
roku 2014. 

Tým kosmonoských mažoretek Pomněnky odjel ve  čtvrtek 2. října 
do chorvatského Slavonského Brodu, kde se zúčastní mistrovství Evropy 
2014 v disciplíně show corps. 

si vás dovoluje pozvat na  slavnostní odhalení památníku, které se 
uskuteční dne 10. října 2014 v 15. hodin v horní části zámeckého parku, 
kde je památník umístěn.  

Vážení rodiče, spoluobčané. Chápu Vaše rozhořčení nad jednáním 
pana ředitele Základní školy v průběhu rodičovských schůzek. Politická 
agitace na školách je zákonem zakázána, pan ředitel tím porušil zákon. 


